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SDH Tymákov 

  Hasičská sezona SDH Tymákov v roce 2024 jede 
na plné obrátky. Duben zahájil okrskovými soutěžemi   
v požárním útoku a tréninky našich mužů. Nechyběla 
ani každoroční májka, kde se sešli jak malí, tak dospělí  
a nechybělo ani oblíbené opékání buřtů. Letošní rok je 
pro nás hasiče výjimečný, protože je tomu 130 let, kdy 
byl založen v obci Tymákov Sbor dobrovolných hasičů. 
Jelikož každý rok pořádáme i v Tymákově okrskovou 
soutěž, rozhodli jsme se pojmout letošek ve svátečněj-
ším stylu. Uspořádali jsme průvod obcí Tymákov se za-
stávkou u pomníku padlým v parku, kde byl položen 
věnec . Hymnu zazpívala Zuzka Kuncová. Poté se prů-
vod odebral na louku za místní čističku, kde bylo již vše 

připraveno na soutěž, které se zúčastnilo 17 družstev 
mužů a žen. Na slavnostním nástupu jsme připomněli 
zasloužilé členy SDH Tymákov. Těmi jsou Stanislav 
Mlejnský a Václav Nový st., kteří jsou členy již od roku 
1953. Byli oceněni čestným uznáním a medailí. Dále se 
pak čestná stráž odebrala vozem na místní hřbitov, kde 

byl položen věnec zemřelým členům. Po samotné sou-
těži v požárním sportu byla předvedena i moderní 
hasičská technika, k prohlédnutí byla i výstava z historie 
a pro děti byla připravena pěna, skákací hrad a malová-
ní na obličej. Večer k poslechu a tanci hrála skupina 
Anakonda Benda. Nechybělo dobré občerstvení. Naši 
muži se v soutěži umístili na druhém místě. Vše pro-
běhlo nad naše očekávání skvěle. Nejvíce nám přálo 
krásné počasí. Vše od začátku až do konce dokumento-
vala fotkami Zdena Štěpánová. Krásné fotoknihy budou 
k nahlédnutí na místním obecním úřadě a v knihovně. 
Samozřejmě darem jsme dostali jako hasiči i my fotok-
nihu.       
 Na závěr bych chtěla všem, kdo se podíleli ja-
koukoli pomocí na přípravách oslav 130 let založení 
sboru v Tymákově, poděkovat. Bylo nás opravdu hod-
ně, tak nechci na nikoho zapomenout. Za pomoc 
a vstřícnost děkuji starostce obce Tymákov Martině 
Schwarzové. Byla to pro nás velká zkušenost a týmová 
práce, z které je opravdu výborný pocit. Úplně na závěr 
chci ještě dodat, že finanční zisk z oslav 130 let založení 
SDH Tymákov putoval na pomoc do České Vsi v Jesení-
kách, která byla zničena letošní povodní. Také se u nás 
konal Den Tymákova, kde naši muži pomáhali s přípra-
vami. I tady byl bohatý program, kde jsme se krátkým 
vstupem představili i my hasiči. Sezóna v okrskových 
soutěžích je ukončena. Nyní čeká naše muže menší 
údržba jak hasičského auta, tak hasičárny. Všem bych 
chtěla popřát hodně zdraví a pohodu. 
 

    Jana Pohanková  
     SDH Tymákov 
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Úvodní slovo starostky 

Milí tymákovští, 
 
 vždycky, když začínám psát úvodní 
slovo do dalšího čísla Zpravodaje Tym, pře-
mýšlím o čem vlastně bude. S nastalým listo-
padem si tak jako vždy bilancuji skoro již pro-
běhlý rok, a tak Vám to jako vždy sepíšu. Brz-
ké teplé jaro, pak pozdní mrazík, který spo-
lehlivě zajistil špatnou úrodu ovoce, ale při-
nesl nám do Tymákova i lepší okamžiky, ra-
dost a pospolitost. V červnu tři mistrovské 
tituly žen a žákyň a jeden Pohár dorostenek  
v národní házené, v červenci pak již 6. ročník 
dětského tábora, v srpnu oslavy 130. výročí 
založení Sboru dobrovolných hasičů v Tymá-
kově. V září pěvecký sbor ZůziZů pokřtil svoje 
první CD natočené k jejich 10. výročí svým 
koncertem v Kulturním domě. Užili jsme si na 
sv. Václava Den Tymákova. Postrašili jsme se 
a zatančili jsme si na tradičním lampioňáku    
a teď, když píšu svůj úvodník, je těsně před 

obecním plesem, chvíli před adventním kon-
certem, zpíváním dětí u stromečku a vánoč-
ním koledováním. Během roku jsme dokončili 
a připojili dva nové vodní vrty, ještě nyní pro-
bíhají výměny povrchů čtyř úseků místních 
komunikací, Mraknet dokončuje pokládku 
svých chrániček na optické kabely, zafinanco-
vali jsme nové házenkářské hřiště a máme 
připraveny další záměry a projekty do dalších 
let. A jelikož už bude za pár týdnů zase konec 
roku, tak tady a teď děkuji všem, kteří se ce-
loročně podílejí na společenském, kulturním, 
sportovním a pracovním životě v obci. Ještě 
jednou gratuluji k házenkářským titulům na-
šim děvčatům a zvu všechny spoluobčany    
na setkání, která nás ještě letos čekají.           
 A do nového roku 2025 přeju celému 
Tymákovu především zdraví, pohodu a klid.                                                                
                                                                                                                              

                                          Martina Schwarzová                                
               starostka 

 Komunální odpad, černé skládky a separace odpadu 

 Vzhledem k tomu, že se nám v poslední době rozrůstají černé skládky a bohužel je       
i nesprávně likvidován komunální odpad, chci plošně zrekapitulovat systém ukládání všech 
odpadů v obci. Opakovaně přišla stížnost svozové firmy, že komunální odpad je vhazován do 
zvonů a kontejnerů určených ke třídění odpadů. Tímto se znehodnotí celý objem vytříděného 
odpadu, stane se z něho odpad komunální a jeho množství se započte do odpadu, na něž je 
uplatňována sleva při likvidaci na skládce. Výstupem je, že při překročení „objemu komunální-
ho odpadu na který lze uplatnit třídící slevu“ bude obec platit za likvidaci odpadů více a tím se 
navýší i částka pro všechny domácnosti v Tymákově. A to je určitě škoda. O odpadu pohoze-
ném kdekoliv jinde ani nemluvím, to je nechutné a doufám, že nikdo z obyvatel obce se k to-
mu nesníží a dělají to zde jen samí divní cizí lidé.      
 Teď k bioodpadu! Velkoobjemové kontejnery na trávu, větvě apod. jsou umístěny    
na sběrném místě u Kulturního domu, otevřeno je zde 2x týdně na dvě hodiny. I tak se nám 
kolem vsi tvoří skládky posekané trávy, odpadu ze zahrad a větví. Chci všechny požádat, aby          
nevyváželi svůj bioodpad takzvaně za humna, pokud tedy pozemek za humny není v jejich 
vlastnictví. Likvidujte si jej buď vývozem do kontejnerů v určené době, nebo na svých pozem-
cích kompostováním. Ve většině nemovitostí to funguje dobře, tak není žádný důvod, proč by 
to nešlo u všech.         
                 Dokončení na straně 2 
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Komunální odpad, černé skládky a separace odpadu 

                                                      Dokončení ze strany 1 
Nevzhledné haldy kolem cest, příkopů a  v lese sice 
zetlí, ale rozhodně nezdobí, lákají k ukládání dalších 
odpadů a ty už se ne vždy dokážou rozkládat. Navíc, 
ne, opravdu žádný pozemek není všech, vždy něko-
mu patří, někdo se o něj stará. A určitě by nikdo z vás 
nechtěl mít cizí zahradní odpad na svém pozemku. 
Ani obec! Udržujte krásné nejen své zahrady, ale        
i své okolí. 
 
Slíbená rekapitulace 
 
KOMUNÁLNÍ ODPAD 
každá nemovitost si s obcí zasmluvní a dle zvolené 
četnosti svozů zaplatí poplatek za vývoz domácích  
odpadových nádob 
TŘÍDĚNÝ ODPAD 
papír, karton, plasty, sklo, kovy – po obci rozmístěné 
zvony, modré kontejnery na kartony 
SPECIÁLNÍ SEPARACE 
použitý kuchyňský olej, drobné elektrozařízení, pou-
žitý textil pro charitu – nádoby umístěné před sběr-
ným místem u Kulturního domu 
                                                                                          

SPECIÁLNÍ SEPARACE 
bioodpad, nebezpečné odpady (léky, barvy, ředidla, 
autobaterie, kyseliny, oleje, rozpouštědla,  ne azbes-
tové výrobky), kovový odpad, domácí spotřebiče, 
elektroodpad, pneumatiky, velkoobjemový odpad 
(ne stavební) – sběrné místo u Kulturního domu.                                                                                         
  
 A ještě pár informací k současné legislativě: 
aby mohla být uplatněna sleva na skládkování, nesmí 
váha komunálního odpadu na jednoho občana za 
letošní rok překročit 170 kg, pak by byl dílčí základ 
poplatku za skládkování navýšen letos z 500 Kč na 
1250 Kč za tunu….cena za skládkování každý rok 
stoupá, množství odpadu k uplatnění slevy každý rok 
klesá. Poplatky jsou uplatňovány na celkové množství 
komunálních odpadů v obci a z nich se vypočítává 
průměr na osobu. Je to tedy odpad z nádob u domů 
a z velkoobjemových kontejnerů na sběrném místě. 
Nezapočítává se bioodpad a tříděný odpad. 
 Apeluji tedy na Vás všechny, třiďte odpady 
a ukládejte je správně! Šetříte přírodu i vlastní pe-
něženku. 
                           Martina Schwarzová                                

                          starostka 

Ohlédnutí za letním táborem 

Letošní dětský letní tábor s názvem „Stroj času“ se 
konal opět v kempu La Rocca v Konstantinových Láz-
ních. Tři oddíly – Průzkumníci, Koumesové a Ča-
sosběrači celý týden pátraly v různých časových ob-
dobích po ztracených artefaktech známého muzea.  
A spolupracovali jsme přitom se s pravěkými lidmi, 
mamutem, šavlozubákem, královnou Kleopatrou 
a Césarem, Asterixem a Obelixem, Rudolfem II. a 
bílou paní Perchtou a indiánskými ženami na Divo-
kém západě! Všechno jsme bezvadně zvládli a vrátili 
jsme se strojem času zpět do současnosti i se ztrace-
nými artefakty. Díky všem členům pátracích týmů 
a za rok na další expedici!  
    Martina Schwarzová 
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 Noví občánci  

Denisa Vítová 
Roman Ryšica 

Radek Chrz 

Opustili nás 

Vladimír Řehořovský 
Václav Eret 
Jiří Koutský 
Josef Lodl 
Josef Průša 

Významné životní jubileum  (70, 75, 80  a více let) oslavili  

Irena Korandová 
Jaroslav Krejčí 
Milo Čejka 
Dana Klučinová 
Eva Telenská 
Marie Pelantová 
Marie Kadlecová 
Jan Říha 
Růžena Vokrojová 
Jaroslav Kulštejn 
Maruška Vostrá 

Zdeněk Kopyta 
Miluše Eschnerová 
Bronislav Krajíček 
Václav Nekola 
Jaroslav Hrdlička 
Věra Páníková 
Miloslav Černý 
Drahomíra Kandlerová 
Hana Brožová 
Miroslav Jůdl 
Václav Kugler 

Vlasta Janoušková 
Jiří Bradáč 
Ivo Šefl 
Marie Prekopová 
Erika Kulštejnová 
František Páník 
Marie Žitková 
Helena Hajsová 
Václav Nový 
Miroslav Šefl  
        

Společenská kronika za období 16. 4.  — 1. 11. 2024  

  1. 12. Adventní koncert | OÚ 
  7. 12. Vánoční výstava | soukromá akce 
  7. 12. Mikulášské odpoledne | OÚ 
19. 12. Vánoční koledování |  ZŠ 
24. 12. Štědrovečerní troubení | SRPŠ                                                                                                                        

25. 1. Den s divadélky                                             
14. 2. Sportovní bál | TJ Sokol 
1. 3.  Masopust  | OÚ                                                                                  
5. 4.   Velikonoční výstava | soukromá akce 

Plánované akce 2024 - 2025 

Avizované termíny se mohou změnit, sledujte proto obecní vývěsky,  web obce a Munipolis. 

 I letos bude možné  získat           
Betlémské světlo přímo                     

v Tymákově, a to na Štědrý den    
od 11 do 12 hodin v tymákovské 

kapličce.  

Za poskytnutí fotografií do Zpravodaje děkujeme Zdeňce Štěpánové. 

Podcast Hlasy Tymákova  je k poslechu na            
webových stránkách obce nebo ve Spotify. 
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 Dovolte, abych přispěl pár řádky do obecního 
zpravodaje a vyzdvihl nemálo úspěchů Národní házené 
v roce 2024. Sezóna byla dlouhá, ale ať už na jejím zim-
ním začátku nebo letním konci velice vydařená. Zimní 
finále českého poháru dospělých se konalo v Dobrušce 
a Tymákov tam měl zastoupení v obou kategoriích 
mužů i žen. Muži se museli spokojit s druhým místem, 
ale ženy to dotáhly na místo první. Mladší i starší žačky 
své halové přebory také ovládly. Jarní část, hlavně její 
vrchol konečných zápasů žen, mužů a samozřejmě        
i finálové turnaje letních přeborů mládeže byly taky 
velice plodné a do Tymákova se v první řadě vrátil titul 
za mistra ČR v kategorii žen. Muži vypadli v semifinále 

play off s Krčínem a celkově obsadili třetí místo. Starší 
žačky v Dobrušce a mladší v Tymákově mají též titul   
za mistra ČR a dorostenky opanovaly pohár ČR. Po 
krátké letní pauze následoval turnaj generací mužů, 
který se za mě opět velice povedl a doufám, že jeho 
další ročník proběhne stejně úspěšně.                        

 V srpnu proběhlo tradičně letní soustředění 
mládeže, které se těší veliké oblibě. Tady patří obrov-
ský dík trenérům, kteří to celé absolvují. Podzimní část 
odstartovala poslední víkend v srpnu a zatím je vše 
otevřené. Od ledna nás v oddíle čeká řada turnajů - ať 
už pohár dospělých anebo zimní liga mládeže. 
 V září se ve Studénce uskutečnilo tradiční me-
zizemské utkání Čechy – Morava (muži - ženy –junioři - 
juniorky). Nás reprezentovali tito házenkáři/ky: V. Ma-
jer, D. Vacikar, J. Kugler, R. Kroft - B. Houhová, K. Mert-
lová, L. Václavíková, P. Šmídlová, K. Řehořová, P. Kozá-
ková – M. Runt, P. Kartýsek – M. Hoštická, K. Kozáková 
a trenéři V. Šmídlová, V. Klik, P. Šrail. Zároveň se vyhla-
šovala anketa Nejlepší házenkář a házenkářka za rok 
2023, ve které již popáté zvítězila Pavla Šmídlová. 
Všem blahopřeji a děkuji za skvělou reprezentaci. 
 Jedno extra poděkování mám pro naše hasiče, 
kteří nám neskutečně pomohli při zápase s Přešticemi 
s odčerpáním vody po přívalových deštích a utkání 
mohlo být regulérně dohráno. 
 Jako obvykle chci poděkovat všem fanouškům, 
sponzorům, rodičům, hráčům, trenérům a činovníkům 
Sokola za jejich práci a nasazení za TJ Sokol Tymákov. 
 Na úplný konec mám poděkování obci Tymá-
kov za její obrovskou podporu a hlavně za nový povrch 
hřiště, který je měkký jako obláček. 
 Přeji všem krásné Vánoce a v novém roce jen 
to nejlepší. Dejte svoje dítě na národní házenou, má to 
smysl. Sportu zdar a národní házené zvlášť! 

      
    Tomáš Šmíd 

    předseda oddílu NH 

 Národní házená v roce 2024 

 PF 2025 

Příjemné  
prožití 
vánočních  
svátků a  
šťastný rok 
2025! 
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Mateřská škola Tymákov 

 Každý den se v naší Mateřské škole Tymákov 
děje něco nového. Některé zážitky jsou ale výjimečné 
a všichni na ně dlouho vzpomínají… Děti milují výlety, 
a tak jsme koncem loňského školního roku vyrazili. 
Dvě největší třídy z KD navštívili EKOFARMU              
ve Starém Plzenci. A i když nám počasí moc nepřálo, 
bylo to moc hezké dopoledne plné nových informací. 
Děti jezdily na ponících, krmily ovce, kozy, pohladily 
si králíky. Dále navštívily kino Cinestar, film Max         
a Mája: Příběh lištiček. 
 Menší děti z Boženky vyjely vlakem do ZOO 
parku Karlštejn, viděly mnoho zajímavého a cesta 
vlakem pro ně byla dobrodružstvím. Celá školka na-
vštívila jezdeckou stáj poblíž Tymákova a všechny 
děti měly možnost svézt se na koni, hladit lamu aj. 
 Během letních prázdnin probíhala rekon-
strukce třídy Delfínů v KD. Za podpory OÚ Tymákov 
byla položena nová podlaha, třída je moderně vyma-
lovaná do příjemných, přírodních odstínů, které nám 
evokují blízký les. Tím dostala úplně nový kabát          
a místo „Delfínů“ máme nově „Sovičky“. 
 Na budově Boženka proběhla rekonstrukce 
zastřešení před hlavním vchodem, opravy zdí v jídel-
ně MŠ a výměna bojleru. 
                                                                                          

Nyní si společně užíváme kouzelný podzim a jeho 
barevnou přírodu. Tvoříme, objevujeme, sportujeme 
a společně si hrajeme. Hned v začátku podzimu nás 
navštívily dvě divadla s pohádkovým představením.  
 Novinkou pro nás byla návštěva z dalekého 
Včelařství pod Buchlovem, kdy jsme měli možnost 
nahlédnout do života ve včelím úlu. Jaký je včelí ži-
vot, funkce včelek v úlu i mimo něj a co má na staros-
ti královna. Ochutnávali jsme různé druhy medu, pro-
hlídli si všechny důležité pomůcky pro včelaře a na-
koukli do skutečného včelího úlu. Vyzkoušeli si oble-
ky, klobouky a zkrátka si to užili. Přednáška byla vel-
mi zajímavá. 
 Nesmíme opomenout Halloweenské dopo-
ledne, které sice není tradiční, ale děti ve školce moc 
baví. Má strašidelnou atmosféru a užíváme si ho. Dě-
ti přišly v krásných strašidelných kostýmech. Nechy-
běly soutěže, tanec a sladké odměny. 
 Než se nadějeme čeká nás období Adventu 
a s tím spojené další, krásné aktivity, kterým se bude-
me věnovat. Věříme, že si celý školní rok společně     
v radosti užijeme. 
    Marcela Hanousková 

   ředitelka MŠ Tymákov 
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 V pondělí 2. září jsme za přítomnosti paní sta-
rostky slavnostně zahájili nový školní rok. Přivítali jsme 
18 prvňáčků, kterých se hned ujali patroni z páté třídy. 
Během září jim pak pomáhali v šatně, s přípravou na 
vyučování a byli jim v prvních dnech oporou. Hned       
v prvním týdnu školy začali žáci 3. a 4. ročníku jezdit  
na povinný výcvik plavání do rokycanského bazénu. 
Tyto dvě třídy budou ve výcviku pokračovat i v příštím 
roce. Teplé počasí babího léta jsme využili k výuce       
v přírodě, výšlapům do lesa a k prvním výletům. Čtvr-
ťáci se vydali po stopách třídního maskota do Čiliny  a 
poté i na dvoudenní dobrodružnou výpravu s přespá-
ním na Krkavci. Druháci a třeťáci si vyšlápli na rotundu, 
druháci a páťáci se podívali do nedávno otevřené pří-
rodovědné expozice Dům Brd v loveckém zámečku Tři 
Trubky u Strašic.  
 Trvale jsme zapojeni do projektu Les ve škole – 
škola v lese. Letos se k němu s radostí přidali i prvňáčci 
a se svými ponožkovými průvodci se vydali na svou 
první výpravu. Již tradicí je na naší škole česko-
slovenský projekt Záložka do knihy spojuje. Letos jsme 
si vyměnili záložky se ZŠ Vavrečka z Oravy. Všechny 
třídy už také navštívily divadlo Alfa. Starší děti velmi 
poučnou a dojemnou hru Čáslavská - Tokio - 1964, 
mladší děti pohádku O Maryčce, která všechno vyzvo-
nila. Na konci října jsme si užili Halloween a škola se 
hemžila duchy, čarodějnicemi, kostlivci a jinými příšer-
kami. Téměř všechny děti jsou přihlášeny do školní 

družiny, kde mají bohatý program – sportují, tvoří, 
chodí do přírody, hrají stolní tenis, vybíjenou, fotbal. 
Se čtenářským klubem chodí pravidelně do místní kni-
hovny, velmi oblíbený je kroužek Kuchtík. Starší děti se 

věnují aktivitám mladého záchranáře. Pěvecký sbor 
Písnička nás reprezentuje na veřejnosti – letos napří-
klad na Dni Tymákova. Teď už pilně nacvičují na ad-
ventní koncerty v našich obcích. Srdečně zveme!
     

    Mgr. Hana Timková
    ředitelka školy 

Základní škola Tymákov 

Informace SRPŠ 

Pro mnohé z nás není vánoční troubení novinkou. S tím jak se však Tymákov a Mokrouše rozrůstají, 
přibývají také noví spoluobčané, které by mohla nečekaná návštěva na Štědrý den překvapit. Hlavně pro ně 
jsou tedy určené následující řádky. 

Vánoční troubení je specifickou tradicí, která se zde udržuje již mnoho desítek let. Pro řadu občanů se 
stalo nepostradatelnou součástí vánočních svátků a je pro ně nemyslitelné, aby usedli ke štědrovečerní večeři 
před příchodem trubačů. Organizátorem akce je SRPŠ při ZŠ. Zástupci rodičů spolu s trubači obcházejí 
v podvečer Štědrého dne celou vesnici, v každém stavení zahrají koledu a popřejí veselé Vánoce a šťastný nový 
rok. A to nejen slovy a hudbou, ale děti ze ZŠ také každý rok vyrábějí krásné přáníčko. V roli trubačů vystupují 
z řad dospělých i mládeže muzikanti místní a z okolních obcí. Tradici vánočního troubení se přitom daří udržo-
vat jen díky ochotě mnoha rodičů a přátel školy, kteří v tento sváteční den často s celými svými rodinami tru-
bače doprovázejí. 

Tymákov a Mokrouše jsou rozdělené na několik tras a začíná se troubit kolem půl čtvrté odpoledne. 
Od této hodiny až do večera tedy můžete počítat s jejich návštěvou a těšit se na příjemnou vánoční atmosféru, 
která s jejich příchodem dorazí. Záleží jen na vás, jestli si poslechnete koledu u dveří či pozvete trubače na 
chvíli dál. Při jejich návštěvě můžete i finančně přispět do kasiček. Vybraná částka významně pomáhá 
v organizování akcí pro děti – maškarní bál, dětský den, trička pro páťáky ze ZŠ a jiné. V loňském roce byl výtě-
žek krásných 45 343 Kč. 

Věříme, že se i pro vás stane vánoční troubení milou tradicí. A pokud by se mezi vámi našel někdo, kdo 
by se rád stal i jeho aktivní součástí, budeme moc rádi. Každý rok se hledají noví i staronoví dobrovolníci.          
A všem bychom chtěli touto cestou moc poděkovat! 

      Klidné prožití svátků vánočních všem přeje SRPŠ Tymákov! 
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Dobrý den všem čtenářům „Tymákovského zpravoda-
je“ a zejména našim příznivcům. Zde uvádím několik 
událostí z naší tělocvičné jednoty. 
 Hned na úvod bych rád srdečně poděkoval 
všem zastupitelům obecního úřadu Tymákov za od-
souhlasení příspěvku na výměnu umělého povrchu na 
našem házenkářském hřišti. My jsme se snažili tři roky 

na výměnu povrchu získat dotaci z různých státních 
prostředků, avšak vždy neúspěšně. Díky tomuto nema-
lému příspěvku od obce jsme mohli výměnu povrchu 
provést ihned po skončení letní sezony a zároveň tak, 
abychom stihli v červenci uspořádat tradiční „Pouťový 
turnaj generací“, který byl jeho první zatěžkávací 

zkouškou. Výměna spočívala v položení nové 3 cm 
elastické vrstvy a na ní následné položení nového 
umělého trávníku. Díky této technologii je povrch 
měkčí a zároveň tak šetrnější k pohybovému aparátu 
nejen všech sportovců, ale i dětí ze ZŠ a MŠ. A podle 
reakcí si jej všichni moc pochvalují. Doufáme, že nám   
i tento povrch bude sloužit minimálně 15 let, jako ten 
původní. 
 Zároveň jsme museli opravit i odvodnění celé-
ho hřiště, kdy se při větších deštích ucpávaly odvodňo-
vací žlaby, což bylo způsobeno i starým povrchem, 
který již dostatečně nepropouštěl vodu. Také jsme 
nechali opravit komínovou soustavu, kdy byla celá  
vyvložkována a vystavena nová komínová hlava         
na střeše. Po pouťovém turnaji jsme uspořádali, dnes 
již mohu říct tradiční Rockovou zábavu, která se účastí 
cca 150 lidí nadmíru vydařila. A díky vám ji tak plánuje-
me i na příští rok. 

 I letos se opět naše ženy cvičící aerobic přihlá-
sili  do celoevropského projektu MOVE Week, který je 
zaměřen na propagaci sportu a tělesných aktivit. 
V rámci projektu bylo možné zdarma vyzkoušet lekci 
aerobiku.   
 Všem Sokolům bych rád připomenul, že se 
v Praze v termínu 29. 6. – 6. 7. 2024 uskutečnil XVII. 
Všesokolský slet. Videa z této velkolepé akce je možné 
shlédnout v archivu na stránkách České televize. 
 Již teď si můžete zapsat termín našeho Spor-
tovního bálu, který se uskuteční na Valentýna            
14. února 2025. 
 Na závěr mi dovolte popřát všem krásné proži-
tí vánočních svátků, bohatého Ježíška a do nového 
roku hodně sportovního pohybu. Sportu zdar! 
    

   Michal Šefl 
   starosta TJ Sokol Tymákov

Tělocvičná jednota Sokol Tymákov 


